
A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje:

2024. december 23.   6.00 Roráte szentmise a kápolnában

december 24. 16.00   Pásztorjáték a templomban
23.15 Karácsonyi éjjeli szentmise,

utána agapé a templom előtt
december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep)

  8.30   Ünnepi szentmise
december 26.   Szent István, első vértanú ünnepe

  8.30   Szentmise, bor megáldása
december 28. Aprószentek ünnepe

18.00 Szentmise
december 29. A Szent Család - Jézus, Mária és József ünnepe

  8.30 Szentmise
december 31. Év végi hálaadás

18.00 Szentmise,
2025. január 1. Szűz Mária, Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep)

  8.30 Ünnepi szentmise
január 5. Karácsony utáni 2. vasárnap

  8.30 Szentmise
január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep)

18.00 Ünnepi szentmise, vízszenteléssel
január 12. Urunk megkeresztelkedése

  8.30 Szentmise
(A karácsonyi ünnepkör vége, évközi idő kezdete)

_________________________________________________________________

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség. 

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

XII. évfolyam, Karácsonyi szám                         2024. december
    ________________________________________________

Karácsony üzenete

A környéken pásztorok tanyáztak a szabad ég
alatt… Egyszerre csak megállt előttük az Úr

angyala, és az Úr dicsősége beragyogta őket…
Az angyal így szólt hozzájuk: „Ne féljetek! Íme,
jó hírt hozok nektek, amely nagy öröm lesz az

egész népnek. Ma megszületett a Megváltótok,
az Úr Krisztus, Dávid városában. Ez lesz nektek

a jel: kisdedet találtok pólyába takarva és
jászolba fektetve.” (Lk 2,8-12)

Ez a szent éj.
Égből jövő szelíd fény hatol váratlanul a

sötétségbe, a csöndben édes ének és égi harmónia visszhangzik, a magányt az
angyalok megszámlálhatatlan serege népesíti be, mialatt az éjszaka alkonyt nem

ismerő Karácsonyra virrad. Ez a szent éj.
Ez az az éjszaka, amely mindörökre legyőzött minden sötétséget.

(vö: MPM 650. o.)

Az angyalt hirtelen nagy mennyei sereg vette körül. Istent dicsőítve ezt zengték:
„Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön a jóakaratú

embereknek!” (Lk 2,13-14)

„Örömet mondok, nagy örömet néktek,
Mert ma született a ti Üdvösségtek.”

(SzVU 20,3)

Áldott karácsonyt kívánok mindenkinek!
      Pali atya
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Lelki programok 2024-ben:

Január 3. hetében imádkoztunk a keresztények egységéért;
Február 2-án, Urunk bemutatásának ünnepén, községünk hagyományos     
   szentségimádási napján,egész napos szentségimádással köszöntöttük az Urat;
Február 10-11-én a szentmisék keretében részesülhettek a betegek szentségében 
   egyházközségünk idős és beteg tagjai, akik ezt kérték;
A nagyböjti péntekeken egyházközségünk kis közösségeinek vezetésével Keresztúti  
   ájtatosságokat tartottunk;
Május 4-én volt a szokásos gyalogos zarándoklatunk Márianosztrára;
Május a Szűzanya hónapja, az esti szertartások előtt elmondtuk a Lorettói Litániát;
Május 12-én, vasárnap ünnepeltük Urunk Mennybemenetelét, búcsút nyerhettünk;
Június 8-án és 9-én a szentmisékben felajánlottuk magunkat és községünk lakóit 
   Jézus és Mária Szent Szívének;
Július 11-én szentségimádáson ünnepeltük községünk nyári fogadalmi napját;
Július 16-21-ig a gyermekek örömére Hittan-tábor volt Szokolyán;
Augusztus 20-án Szent István Király ünnepén megáldottuk az új kenyeret a
   templomkertben;
Augusztus 31-én Szeretetláng Fesztiválon vettünk részt Máriaremetén;
Szeptember 15-én, vasárnap Veni Sancte szentmisében imádkoztunk a tanuló 
   ifjúságért és tanáraikért;
Szeptember 29-én vasárnap a szentmisében először járulhattak szentáldozáshoz a    
   szentség felvételére felkészült gyermekek;
Október 20-án a szentmisében megemlékeztünk községünk fogadalmi ünnepéről;
Október 27-én, vasárnap a templomkertben őrtüzet gyújtva, mi is együtt    
   imádkoztunk a székely autonómiáért;
Október 29-énegész nap látogathattuk az Oltáriszentséget, imaórákat tartottunk;
Halottak napja alkalmával közösen imádkoztunk a temetőben halottainkért;
November 30-án, szombaton megemlékeztünk a Szent László Hadosztály hőseiről;
Az adventi hétvégéken betlehemező gyermekek járták községünk utcáit, Karácsony, 
   Jézus születésének örömhírére emlékeztetve a falu lakosságát;
December 14-én,szombaton újra meghallgathattuk templomunkban a kosdi Gratia  
   Nostra kórus lélekemelő adventi koncertjét;
Az irgalmasság órájában naponta imádkoztak híveink az Oltáriszentség előtt;
Első péntekeken a Jézus Szíve litániával dicsértük Urunk Szentséges Szívét;
Ebben az évben is hetente felajánlottuk magunkat, szeretteinket, és községünk  
   lakóit az Úr Jézus Szent Szívének, és Szűz Mária Szeplőtelen Szívének,  
   imádkoztunk a lelkek megtéréséért, üdvözüléséért;
Templomunkban tovább folytatta áldásos tevékenységét a Donum Zenekar;
Egyházközségünk Karitász csoportja a Váci Egyházmegyei Karitásszal 
   együttműködve végezte a községünkben élő, rászoruló embertársaink segítését.

Jubileumi Szentév - 2025

     A  Katolikus  Egyház  a  „A  remény  zarándokai”
mottóval meghirdetett 27. rendes szentévre készül…  
A  2025-ös  Jubileumi  Szentév  2024.  december  24-én
kezdődik Rómában… 
     A szentév mindig nagy lelki,  egyházi  és társadalmi
jelentőségű esemény volt  az  Egyház  életében.  Amióta
VIII. Bonifác pápa 1300-ban bevezette az első szentévet -
százéves  ismétlődéssel,  amely  aztán  a  bibliai  mintára

ötvenévessé vált, majd huszonöt évenként ismétlődőként állandósult - Isten hívő
szent népe ezt az ünnepet a kegyelem különleges ajándékaként éli meg, melyet
a bűnök bocsánata és különösen a búcsú, Isten irgalmának teljes kifejeződése
jellemez.  A jubileumi évet nemcsak azért nevezik szentévnek, mert ünnepélyes
szent  rítusok,  szertartások  kísérik,  hanem  azért  is,  mert  az  egyik  célja  az
életszentség előmozdítása.  Azt  hivatott szolgálni,  hogy  megszilárdítsa  a  hitet,
elősegítse  a  szolidaritás  cselekedeteit  és  a  testvéri  szeretetközösséget  az
Egyházban és a társadalomban… 
     A szentévek célja, hogy a híveket a Krisztusba, az egyetlen Üdvözítőbe vetett
hit őszintébb és következetesebb megvallására hívja és ösztönözze… A Szentév
egyházmegyéinkben 2025. december 28-án, Rómában 2026. január 6-án zárul.
           (Forrás: Magyar Kurír)

*  *  *  *  *  *
Dicsértessék a Jézus Krisztus!
   Gazdasági területen a közösségi ház tetőszerkezetének és fedésének felújítása 
volt tervben a 2024-es évet tekintve. Nagy vonalakban az ezzel kapcsolatos 
kiadások a következők szerint alakultak:

Tetőcserép: 2 295 976 Ft
Faanyag, fólia: 1 414 408 Ft

         Építési törmelék elszállítása: 321 310 Ft
Munkadíj: 2 450 000 Ft

   Ezúton is köszönöm a kedves Testvéreknek mind az anyagi hozzájárulást, mind 
a társadalmi munkával való támogatást! Továbbá köszönöm a férfiaknak az 
épületek üzemeltetését, karbantartását! A kertek rendszeres gondozását! A 
hölgyeknek, asszonyoknak a virágoskert, a templom, a közösségi ház és a 
kápolna rendben tartását, díszítését! A gyerekeknek az oltárnál, a kórusban, a 
betlehemezésben tett szolgálatukat! Köszönöm mindenkinek az agapéhoz, a 
rendezvényekhez, ünnepekhez tanúsított támogatását! 

Békés ádventi készülődést és áldott karácsonyt kívánok mindenkinek!
             Simon Barnabás


